

Oznamy:

1. Pán Boh zaplať za Vaše milodary:

Zo svadby Jozefa a Michaely	250,00 €
Z krstu Soni Ďuďákovvej	50,00 €
Z krstu Lucie Vábl'ovej	50,00 €
Rod. Urvinitková	50,00 €
Helena Giňová	50,00 €
Bohuznámy osada	100,00 €
Rod. Kočanová	100,00 €
Zbierka na dokončenie kostola Čížatice	802,50 €
Na budúcu nedeľu 21.10.2018 bude zbierka na misie	

Ďakujeme!



2. V mesiaci október začíname **modlitbu sv. ruženca** o **18:00 hod.** Po modlitbe je hneď svätá omša.

Rozpis skupín na modlitbu sv. ruženca:

Po: *chlapci, otcovia, muži*

Ut: *spoločenstvo kruciáta*

St: *ženy, manželky a dievčatá*

Št: *Bratstvo Božského Srdca*

Pia: *deti*

So: *birmovanci*

Ne: *ružencové spoločenstvo*

Úplné odpustky môžu získať tí, čo sa modlia ruženec v kostole, v kaplnke alebo v rodine, v rehoľnom spoločenstve alebo nábožnom združení. **Na získanie odpustkov sa stanovuje:**

1. Stačí štvrtina celého ruženca, čiže päť desiatkov,
2. k modlitbe treba pridať nábožné rozjímanie o tajomstvách,
3. pri verejnom recitovaní treba vysloviť tajomstvá podľa zaužívaného zvyku.



3. Pripomíname, že v noci z **27.10. na 28.10. sa mení čas.** O 03.00 hodine letného času posúvame hodiny na 02.00 hodinu stredoeurópskeho času.

☞ „*Spíme o hodinu dlhšie.*“



4. **Úmysly sv. omší sú zaplnené do konca kalendárneho roka.** Spoločná sv. omša za všetkých zosnulých bude ako vždy 2. novembra. Úmysly môžete zapisovať v sakristii. V prípade potreby sa môžete obrátiť na kňazov – dôchodcov, misionárov alebo rehoľníkov.

Vďaka za pochopenie.



5. Dávame vám do pozornosti novú kresťanskú internetovú stránku: www.svetlosveta.sk. Dozviete sa na nej o dianí v Cirkvi. Môžete tam nájsť odpovede na rôzne otázky viery, ktoré vás zaujímajú. Na Facebooku ju nájdete ako Svetlo sveta – Lux Mundi.



6. Od 15. septembra do 24. októbra 2018 trvá 40 - dňová **reťaz pôstu a modlitieb za kňazov** na Slovensku. Veriaci sa môžu postiť v ľubovoľný deň. Odporúčame v daný deň zúčastniť sa na svätej omši a obetovať ju za kňazov, tiež modlitbu sv. ruženca, litánie, adoráciu.

7. „**Milión detí**“ - Slovensko sa dňa **18. októbra 2018** pripojí k takmer 70 krajinám, kde sa deti zjednotia v **modlitbe za pokoj a jednotu vo svete.** Deti sa budú modliť **posvätný ruženec** kdekoľvek, kde sa o **9:00** hod. miestneho času budú práve nachádzať.



8. Vincentská rodina organizuje **12. ročník zbierky Boj proti hladu.** Prispieť môžete poslaním SMS správy s textom DMS VINCENT na číslo 877 (cena SMS 2€), alebo si môžete zakúpiť perníkové srdiečko vzadu na stolíku.



9. Dovoľujeme si Vás informovať o pripravovanom **koncerte Piotra Rubika**, ktorý bude **27.10.2018 v Steel aréne v Košiciach**, kde predstaví svoje dielo „**SEPTEMBROVÝ ŽALTÁR.**“ Možnosť zakúpiť vstupenky na koncert Piotra Rubika na tomto linku:

<https://ssl.ticketportal.sk/performance.aspx?idp=650759>



Sobášne ohlášky:

Jozef Strakay

syn rodičov Jozefa a Janky, rod. Jackovej,
bývajúci v Jarovniciach

a

Gabriela Horváthová

dcéra rodičov Dušana a Gabriely, rod. Trefovej,
bývajúca vo Valalíkoch.

Ohlasujú sa 14.10. 2018 tretíkrát.

Samuel Lichvár

syn rodičov Mariána a Márie, rod. Hudáčkovej,
narodený v Prešove, bývajúci v Jarovniciach

a

Anna Olejárová

dcéra rodičov Štefana a Anny, rod. Bačovej,
narodená v Prešove, bývajúca v Kojaticiach.

Ohlasujú sa 14.10. prvýkrát, 21.10. druhýkrát
a 28.10.2018 tretíkrát.

Peter Kušnir

syn rodičov Petra a Agáty, rod. Strelcovej,
narodený v Prešove, bývajúci v Brezovici

a

Daniela Pacovská

dcéra rodičov Štefana a Pavlíny, rod. Krivej,
narodená v Prešove, bývajúca v Daleticiach.

Ohlasujú sa 21.10. prvýkrát, 28.10. druhýkrát
a 4.11. tretíkrát.

Martin Jacko

syn rodičov Gabriela a Jaroslavy, rod. Mathiovej,
narodený v Prešove, bývajúci v Jarovniciach

a

Monika Šutyová

dcéra rodičov Ladislava a Dariny, rod. Belišovej,
narodená v Prešove, bývajúca v Šar. Michal'anoch.

Ohlasujú sa 21.10. prvýkrát, 28.10. druhýkrát
a 4.11. 2018 tretíkrát.

14. októbra 2018

Dvadsať ôsma nedeľa v cezročnom období



LURDY
160. výročie

22

2018

X. ročník

Obdaruj nás, Pane, múdrosťou srdca.

Sviečka za nenarodené deti

Naša farnosť sa opäť zapojí do kampane **Sviečka za nenarodené deti**, ktorú organizuje pro-life organizácia Fórum života s podporou a požehnaním biskupov Slovenska. Hlavnou myšlienkou tejto kampane je spojiť spomienku na našich drahých zosnulých s pripomenutím si osudov detí, ktoré sa nemohli narodiť, lebo zomreli pri spontánnom alebo umelom potrate.

Túto spomienku môžeme vyjadriť symbolicky večer **2. novembra** na Pamiatku zosnulých zapálením sviečky a modlitbou s prosbou o Božie milosrdenstvo pre nenarodené deti a všetkých ľudí zranených potratom. V našich kostoloch si až do 2. novembra môžete zakúpiť originálnu sviečku s logom kampane a tým podporiť aktivity zamerané na ochranu života od počatia, podporu ľudskej dôstojnosti a rodiny.

Viac informácií o kampani nájdete na stránke www.sviecka.forumzivota.sk

Ďakujeme!



Mladí sú nádej misii

Drahí mladí, chcel by som sa spolu s vami zamyslieť nad poslaním, ktoré nám Boh zveril. Každý muž a každá žena je misiou, to je dôvod, prečo žijeme tu na zemi. Byť pritiahnutí a byť vyslaní, to sú dve hnutia, ktoré – predovšetkým v mladom veku – naše srdce pociťuje ako vnútorné sily lásky, ktoré sú prísľubom budúcnosti a poháňajú náš život vpred. Fakt, že sme sa na tomto svete neocitli z vlastného rozhodnutia, nám dáva tušiť, že ide o iniciatívu, ktorá nás predchádza a ktorá umožňuje našu existenciu. Každý z nás je povolaný zamyslieť sa nad touto skutočnosťou: „Ja som misia na tejto zemi, a preto som na tomto svete.“

Drahí mladí, nemajte strach z Krista a jeho Cirkvi! V nej sa nachádza poklad, ktorý naplnia život radosťou. Hovorím vám to z vlastnej skúsenosti: vďaka viere som našiel základ pre svoje sny aj silu uskutočniť ich. Videl som mnoho trápenia a biedy, ktorá skrivila tváre mnohých bratov a sestier. Avšak pre toho, kto stojí pri Ježišovi, je zlo výzvou milovať stále viac. Mnohí muži a ženy, mnohí mladí veľkodušne darovali z lásky k evanjeliu seba samých v službe bratom, niekedy až po mučenícku smrť. Od Ježiša na kríži sa učíme Božej logike sebaobetovania (porov. 1 Kor 1,17 – 25) ako hlásania evanjelia pre život sveta (porov. Jn 3, 16). Kto sa zapáli od Kristovej lásky, ten sa stravuje, horí a umožňuje rásť, osvecuje a zohrieva tých, ktorých miluje (porov. 2 Kor 5,14). V škole svätých, ktorí nám otvárajú šire Božie obzory, vás pozývam, aby ste sa v každej situácii pýtali: „Čo by robil Ježiš na mojom mieste?“

(pp.František)

Liturgický prehľad: 15.októbra – 21. októbra 2018

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok <i>Sv. Terézie od Ježiša (z Avily), panny a učiteľky Cirkvi</i> Spomienka	18:00	Jarovnice	K	† Mária a Anton Kožároví
Utorok <i>Sv. Margity Márie Alacoque, panny</i> Spomienka	17:00	Osada	K	Za farnosť
	18:00	Jarovnice	F	† Žofia Janusová (1.výr.)
Streda <i>Sv. Ignáca Antiochijského, biskupa a mučeníka</i> Spomienka	16:00	Sabinov	K	Spovedanie
	17:00	Daletice	F	Za farnosť
	18:00	Močidl'any	K	† Anton, František, Margita
Štvrtok <i>Sv. Lukáša, evanjelistu</i> Sviatok	16:00	Sabinov	F	Spovedanie
	07:00	Jarovnice	F	† Z rodiny Lojovej a Anderkovej
Piatok <i>Sv. Pavla z Kríža, kňaza</i> Spomienka	17:00	Osada	K	† Pavol Ferko
	18:00	Jarovnice	K	ZBP pre Natáliu a rod. Triščovú
Sobota <i>Panny Márie v sobotu</i> Spomienka	08:00	Močidl'any	F	† Anton, Mária
	18:00	Jarovnice	K	† Anton Zboray
21. októbra 2018 Dvadsať deväť nedeľá v cezročnom období MISIJNÁ NEDEĽA	08:00	Močidl'any	K	ZBP a poďakovanie za 75 r. života Kristína
	09:15	Daletice	F	Za farnosť
	10:30	Osada	F	Za farnosť
	10:30	Jarovnice	K	ZBP pre rod. Novotnú, č. d. 100

„Vtelenie Slova záviselo od Máriinej vernosti. Život Krista vo svete závisí od vašej vernosti.“
(Ján Pavol II.)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA	Viktória Ružbarská		Denisa Samselyová
UT RO	Dana Červeňaková		Marta Bilá
JA	Monika Petrušová		Klárka Novotná
ST MO	Juliana Novotná		Anna Tuptová
ŠT JA	Mária Novotná		Jaroslava Jacková
PIA RO	Marta Digová		Slávka Popušová
JA	deti		deti
SO MO	Marcela Novotná		Dominika Semanová
JA	birmovanci	birmovanci	birmovanci
NE MO	Sr. Benjamína	rod. Novotná	Klárka Novotná
RO	Jolana Kalejová	Július Bolvan	Mária Popušová
JA	Monika Kandrová	Ľuboš Novotný	Zuzana Kundříková

Pozývame Vás na každodenné slávenie Eucharistie.

Liturgický prehľad: 22. októbra – 28. októbra 2018

<i>liturgický deň</i>	<i>čas</i>	<i>miesto</i>	<i>kňaz</i>	<i>Úmysel</i>
Pondelok <i>Svätého Jána Pavla II., pápeža</i> <i>Spomienka</i>	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	<i>† Slavomír, Radoslav, Ján</i>
Utorok <i>Sv. Jána Kapistránskeho, kňaza</i> <i>Spomienka</i>	<i>17:00</i>	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>† Pavol st., Pavol ml. Ferko, Anna</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>† Alžbeta, Jozef</i>
Streda <i>Sv. Antona Máriu Clareta, biskupa</i> <i>Spomienka</i>	<i>17:00</i>	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	<i>Za farnosť</i>
	18:00	Močidl'any	<i>F</i>	<i>† Vendelín, Zuzana</i>
Štvrtok <i>Sv. Maura, biskupa</i> <i>Spomienka</i>	07:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>† Z rodiny Spišákovej</i>
Piatok <i>Féria</i> <i>Sv. Evarista, pápeža a mučeníka</i>	<i>17:00</i>	<i>Osada</i>	<i>F</i>	<i>Za farnosť</i>
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	<i>† Mária, Ján, Mária, Vladimír Triščoví</i>
Sobota <i>Panny Márie v sobotu</i> <i>Spomienka</i>	08:00	Močidl'any	<i>K</i>	<i>† Margita Jurčišinová (1.výr.)</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>† Ján Smolko (6.výr.)</i>
28. októbra 2018 Tridsiata nedeľa v cezročnom období	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	<i>ZBP pre Jozefa a Michaelu</i>
	<i>09:15</i>	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	<i>Za farnosť</i>
	<i>10:30</i>	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>ZBP Stanislav, Slávka, Mária, Rado, Július</i>
	10:30	Jarovnice	<i>F</i>	<i>ZBP pre Máriu (77 r.) a rodinu</i>

„Súdu sa nebojím, pretože Sudca je mojím priateľom.“ (Tereza z Avily)

	<i>Prvé čítanie</i>	<i>Druhé čítanie</i>	<i>Prosby</i>
PO JA	Adriana Kandrová		Adriana Krescanková
UT RO	Božena Bilá		Eva Kukuricová
JA	Slávka Olejárová		Natália Triščová
ST MO	Mária Lukáč-Jacková		Marcela Novotná
ŠT JA	Katarína Jusková		Jolka Benková
PIA RO	Renáta Bolvanová		Lenka Giňová
JA	deti		deti
SO MO	Juliana Novotná		Anna Tuptová
JA	birmovanci	birmovanci	birmovanci
NE MO	Mária Kandrová	Anton Ružbarský	Dominika Semanová
RO	Jana Giňová	Drahuša Peštová	Darina Kalejová
JA	Viktória Krescanková	Anton Konečný	Mária Kundríková

„Tajomstvá ruženca možno právom prirovnať oknám, ktorými môžeme nahliadnuť do Božieho sveta. A len z tohto sveta, z príkladu, ktorý nám zanechal Ježiš Kristus, sa môžeme naučiť byť silnými v ťažkostiach, trpezlivými v protivenstvách, istými v pokušeníach.“ (Ján Pavol II.)